
Začetek italijanskega vse
učilišča v Trstu. 

Trst, 12. novembra 1912. 
V zadnji številki smo javili in javljamo 

med »Tržaškimi vestmi« tudi danes, da 
prično v kratkem na trgovski šoli Revol
tella v Trstu italijanska juridična preda
vanja. Pričeti se imajo še ta mesec, ako 
se že niso ta hip, ko imajo bralci naš list 
v rokah. 

Med kuratorijem zavoda Revoltella 
in osrednjo vlado na Dunaju je že vse do
menjeno, tako da ni nobenih ovir za priče
tek omenjenih predavanj. 

Tako stojimo pred dejstvom začetka 
italijanskega vseučilišča v Trstu. Italijani 
so dosegli, kar so hoteli imeti. 

Z Dunaja poročajo, da se za sedaj 
prično predavanja v italijanskem jeziku iz 
treh predmetov. Potem se predavanja po
polnijo in se otvori čez leto dni že morda 
italijanska pravna fakulteta v Trstu. Korak 
za korakom prihajamo do popolne itali
janske univerze v Trstu. 

Ko je bil Berchtold v Italiji na obisku 
pri italijanskem zunanjem ministru, so ita
lijanski listi namignili, da je od tega sestan
ka pričakovati ugodnih rezultatov tudi 
glede italijanske univerze v Trstu. In res 
je v teh dneh izvršen sklep za pričetek 
italijanskih juridičnih predavanj v Trstu. 
Tam poleti že je res bilo prišlo na dan, da 
začno italijanski vseučiliški profesorji je
seni predavati na Revoltella v Trstu, to

da jeseni se ni vlada več zmenila za ta 
projekt, in italijanski visokošolci so bili 
že zopet zečeli sklepati resolucije in iz
dajati pozive, da se mora ustanoviti itali
janska pravna fakulteta v Trstu. — Sedaj 
se otvarjajo predavanja, troje predavanj 
se prične takoj, drugo že pride. Izvoljeno 
ljudstvo prihaja do svojega kulturnega og
njišča . . . 

Avstrija potrebuje pomoči Italije na 
Balkanu, zato avstrijska vlada izpolni rada 
svojim italijanskim podanikom ono, za
radi česar je bilo obilo viharja tudi v Ita
liji. — Ves ta tok avstrijske vlade je na
perjen proti Jugoslovanom, ki naj bodo 
pozorni, da ne pridejo še druga presene
čenja. — Od nas dol do Carigrada je vse 
slovansko. Mogočno se je dvignilo te dni 
Jugoslovanstvo, ali avstrijska vlada, na
mesto da bi to upoštevala v polni meri 
in računala z golimi fakti, kaže Balkancem 
puške in kanone, »svojim« Jugoslovanom 
v klubovanje in poniževanje pa postavlja 
v Trst italijansko juridično pravno fakul
t e to ! . . . 

Jugoslovanski poslanci, kaj pa delate 
vi? — Klerikalci uganjajo brezmiselno 
obstrukcijo. Razbiti hočejo parlament, da s 
tem napravijo vladi največjo uslugo, sami 
pa prejmo za to ljudstvu škodljivo delo 
od hvaležne vlade primerno plačilo! To je 
delo — zastopnikov ljudstva! Italijani do
be vse, kar hočejo; mi pa po zaslugi svojih 
poslancev padamo nižje in nižje . . . 


